

$$1+x+x^2+\dots = \frac{1}{1-x} \quad |x| < 1$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

$$a_0 + a_1 x + a_2 x^2 + \dots$$

$$1 + x^2 + x^4 + \dots = \frac{1}{1-x^2}$$

$$1, 0, 1, 0, 1, \dots$$

$$0, 1, 0, 1, 0, 1, \dots$$

$$x + x^3 + \dots = \frac{x}{1-x^2}$$

$$0, 1, 0, 1, 0, 1, \dots$$

$$x^2 + x^4 + \dots = \frac{x^2}{1-x^2}$$


---


$$(1-x)^{-1} = \sum_{k=0}^{\infty} \binom{-1}{k} x^k$$

$$r = \mathbb{R}$$

$$\binom{r}{k} = \frac{r(r-1)(r-2)\dots(r-k+1)}{k!}$$


---


$$\frac{1}{(1-x)^n} = \binom{n-1}{n-1} + \binom{n-1}{n-2} x + \dots$$

12 10-17:57

$$(1+x+x^2+x^3+\dots)(1+x+x^2+\dots)\dots$$

$$= \frac{1}{1-x^2}$$

$$\frac{x^1 \cdot x^5 \cdot x^4 \cdot x^2 \cdot x^0}{1 \cdot 5 \cdot 4 \cdot 2 \cdot 0} \quad x^3 \cdot x^2 \cdot x^1 \cdot x^0 \cdot x^6$$

$$x^0 \cdot x^0 \cdot x^0 \cdot x^1 \cdot x^2$$


---


$$= (1+x+x^2+\dots)^5 = \frac{1}{(1-x)^5}$$


---


$$\frac{1}{(1-x)^5} = \binom{4}{1} + \binom{4}{2} x + \binom{4}{3} x^2 + \dots$$

12 10-18:12

$$(1+x+x^2+\dots)(1+x+x^2+\dots)\dots$$

$$= \frac{1}{1-x^2}$$

$$(1+x+x^2+\dots)(1+x+x^2+\dots)\dots$$

$$= \frac{1}{(1-x)^5} = \binom{4}{1} x + \binom{4}{2} x^2 + \dots$$


---


$$\frac{1}{(1-x)^5} = \binom{4}{1} x + \binom{4}{2} x^2 + \dots$$

12 10-18:18

$$(1+x+x^2+x^3)(1+x+x^2+\dots)(1+x+x^2+\dots)$$

$$= (1+x+x^2+x^3) \cdot \frac{1}{(1-x)^2}$$


---


$$\frac{1}{(1-x)^5} = \binom{4}{1} x + \binom{4}{2} x^2 + \dots$$

$$+ \binom{12}{3} x^3 + \binom{13}{3} x^4 + \dots$$

$$+ \binom{14}{3} x^5 + \binom{15}{3} x^6 + \dots$$


---


$$\binom{15}{3} + \binom{14}{3} + \binom{13}{3} + \binom{12}{3}$$

12 10-18:23

$$(1+x+x^2+\dots)(1+x+x^2+\dots)(1+x+x^2+\dots)$$

$$x^0 \cdot (x+x^2+x^3+\dots) = \frac{1}{1-x} \cdot \frac{1}{1-x^2} \cdot \frac{x}{1-x} \cdot \frac{x}{1-x}$$

$$\frac{x(1-x)^2}{(1-x)^5} = \frac{x(1+x+x^2)}{(1-x)^4}$$


---


$$\frac{1}{1-x^2} = 1 + x^2 + x^4 + \dots$$

$$\frac{1}{(1-x)^2} = \binom{1}{1} + \binom{1}{2} x + \binom{1}{3} x^2 + \dots$$

$$x(1+x+x^2) \cdot \left[ \binom{1}{1} + \binom{1}{2} x + \binom{1}{3} x^2 + \dots \right] \cdot \left[ 1 + x^2 + x^4 + \dots \right]$$

12 10-18:34

$$\frac{1}{1-x} \cdot \frac{1}{1-x^2} \cdot \frac{1-x^3}{1-x} \cdot \frac{x}{1-x} =$$

$$\frac{x}{(1-x)^4} \cdot \frac{1-x^3}{1+x}$$

12 10-18:44

Máme v peně zence 4 korunov e mince, 5 dvoukorunov ych a 3 p etikoronov e. Z automatu, kter y nevrac , chceme Colu za 22 K c. Kolika zp usoby to um e, ani z bychom ztrabili p replatek?

$$(1+x+x^2+x^3+x^4)(1+x^2+x^4+x^6+x^8+x^{10}) \cdot (1+x^5+x^{10}+x^{15})$$

$x^{22}$

12 10-18:45

$a_0 = 0$   
 $a_1 = 1$   
 $a_{n+2} = a_{n+1} + a_n$   
 $a_n = F(n)$   
 $x^2 = x + 1$   
 $a_{n+2} = 2a_{n+1} - 3a_n + 5a_{n-2}$   
 $x^3 = 2 - 3x + 5x^2$   
 i) koren Ch.p. jsou navz. r. R  
 $\lambda_1, \dots, \lambda_n$   
 $a_n = a_1 \lambda_1^n + \dots + a_n \lambda_n^n$   
 $a_n = a_1 \lambda_1^n + a_2 \lambda_2^n + \dots + a_n \lambda_n^n$

12 10-18:47

$x_n = 5x_{n-1} + 6x_{n-2}$   
 $x_1 = 2$   
 $x_2 = 4$   
 i) Ch.p.  $x^2 = 5x + 6$   
 $x^2 - 5x - 6 = 0$   
 $(x-6)(x+1) = 0$   
 $x_1 = 6$   
 $x_2 = -1$   
 $a_n = a \cdot 6^n + b \cdot (-1)^n$   
 $n=1 \quad a_1 = 6a - b$   
 $n=2 \quad a_2 = 2 = 6a - b$   
 $n=4 \quad a_4 = 4 = 36a + b$   
 $6 = 42a$   
 $a = \frac{1}{7}$   
 $-3 = 7b$   
 $b = -\frac{3}{7}$   
 $a_n = \frac{1}{7} 6^n - \frac{3}{7} (-1)^n$

12 10-18:52



12 10-18:58

$x_n = 4x_{n-1} - 4x_{n-2}$   
 $x_1 = 1$   
 $x_2 = 4$   
 i) Ch.p.  $x^2 = 4x - 4$   
 $x^2 - 4x + 4 = 0$   
 $(x-2)^2 = 0$   
 $x = 2$   
 $a_n = a \cdot 2^n + b \cdot n \cdot 2^n$   
 $n=1 \quad a_1 = 2a + 2b$   
 $n=2 \quad a_2 = 4a + 8b$   
 $1 = 2a + 2b$   
 $4 = 4a + 8b$   
 $2 = 4b$   
 $b = \frac{1}{2}$   
 $0 = -4a$   
 $a = 0$   
 $a_n = \frac{1}{2} n 2^n$   
 $a_1 = \frac{1}{2} \cdot 1 \cdot 2 = 1$   
 $a_2 = \frac{1}{2} \cdot 2 \cdot 4 = 4$

12 10-18:58

$a_n = 4b_n - 8b_{n-1} + 5b_{n-2}$   
 $b_0 = 0$   
 $b_1 = 1$   
 $b_2 = 2$   
 i) Ch.p.  $x^2 - 4x + 8 = 0$   
 $x^2 - 5x + 4 = 0$   
 $(x-1)(x-4) = 0$   
 $x_1 = 1$   
 $x_2 = 4$   
 $a_n = a(1)^n + b(4)^n + c n 4^n$   
 $n=0 \quad 0 = a + b$   
 $n=1 \quad 1 = a + 4b + c$   
 $n=2 \quad 2 = a + 16b + 2c$   
 $1 = b + c$   
 $2 = 8b + 2c$   
 $-1 = 2c - c - 4$   
 $-2 = -b + 2c - 4$   
 $a = 2$   
 $b_n = (2) + 2^n + (-1)n 2^n$

12 10-19:03

$A_n = a_{n-1} + 2a_{n-2}$

n dni

$A_n$  1.den  $\begin{cases} \text{prvilet} & a_{n-1} \\ \text{vedillo} & a_{n-2} \\ \text{mota} & a_{n-2} \end{cases}$

$A_n = a_{n-1} + 2a_{n-2}$

$a_1 = 1$   
 $a_2 = 3$  (2p, 1v)

i) Ch.r.  
 $x^2 = x + 2$   
 $x^2 - x - 2 = 0$   
 $(x-2)(x+1) = 0$   
 $x_1 = 2$   
 $x_2 = -1$

$A_n = a \cdot 2^n + b(-1)^n$

$n=1$   
 $1 = 2a - b$

$n=2$   
 $3 = 4a + b$

$6a = 4$      $1 = 3b$   
 $a = \frac{2}{3}$      $b = \frac{1}{3}$

$A_n = \frac{2}{3} \cdot 2^n + \frac{1}{3}(-1)^n$

12 10-19:12

$A_n = \left(\frac{3-\sqrt{13}}{2}\right)^n + \left(\frac{3+\sqrt{13}}{2}\right)^n$

$A_1 = \frac{3-\sqrt{13}}{2} + \frac{3+\sqrt{13}}{2} = 3$

$A_2 = \frac{9-6\sqrt{13}+13}{4} + \frac{9+6\sqrt{13}+13}{4}$   
 $= \frac{44}{4} = 11$

$\frac{3-\sqrt{13}}{2} \quad \frac{3+\sqrt{13}}{2}$

$x^2 - 3x + 1 = 0$

$x^2 = 3x + 1$

$A_n = 3A_{n-1} + A_{n-2}$   
 $a_1 = 3$   
 $a_2 = 11$

12 10-19:18

$A_n = a_{n-1} + a_{n-2}$

$a_1 = 1$   
 $a_2 = 2$

Ch.r.  
 $x^2 = x + 1$   
 $x^2 - x - 1 = 0$   
 $x_{1,2} = \frac{1 \pm \sqrt{5}}{2}$

$A_n = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right)^n + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)^n$

$n=1$   $1 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right) + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)$

$n=2$   $2 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right)^2 + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)^2$

$1 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right) + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)$   
 $2 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right)^2 + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)^2$

12 10-19:23

$1 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right) + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)$   
 $2 = a \left(\frac{1+\sqrt{5}}{2}\right)^2 + b \left(\frac{1-\sqrt{5}}{2}\right)^2$

---

$2 = a(1+\sqrt{5}) + b(1-\sqrt{5})$   
 $4 = a(3+\sqrt{5}) + b(3-\sqrt{5})$   
 $2 = a(1+\sqrt{5}) + b(1-\sqrt{5})$   
 $2 = 2a + 2b$   
 $1 = a + b$   
 $a = 1 - b$

$2 = (1-b)(1+\sqrt{5}) + b(1-\sqrt{5})$   
 $2 = 1 + \sqrt{5} - b - b\sqrt{5} + b - b\sqrt{5}$   
 $1 = \sqrt{5} - 2b\sqrt{5}$   
 $1 - \sqrt{5} = -2b$   
 $b = \frac{1-\sqrt{5}}{-2}$   
 $a = 1 - \frac{1-\sqrt{5}}{-2}$

12 10-19:29